
D
e
vo

ir
s 

e
t 
e
xa

m
e
n
s 

su
r 

: 
 w

w
w

.k
ite

b
.n

e
t

1/2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

NomNomNomNom : ………………………………….. PrénomPrénomPrénomPrénom : …………………………………. N°N°N°N° : …….. 
 

Exercice 1 (Exercice 1 (Exercice 1 (Exercice 1 (6666    Pts)Pts)Pts)Pts)    
1) Définir un Système d’Exploitation : (1 Pts) 

…………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………… 

 

2) Citez Deux exemples des Systèmes d’exploitation : (1 Pts) 

……………………………………………………/………………………………………………….. 
 

3) Citer deux fonctions assurées par Windows XP : (1 Pts) 

……………………………………………………/………………………………………………….. 
 

4) Donner deux cause qui vous obliges de désinstaller un logiciel placer dans votre 
disque dure : (1 Pts) 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

5) Compléter la paragraphe ci-dessous par les mots suivants : (2 Pts) 
désactiver, mettre à jour, afficher, activer 

En ouvrant le gestionnaire de périphériques on peut ………………………….. la liste 

de périphériques installés sur l’ordinateur. …………………… ou …………………… 

des périphériques, et enfin, ………………………. les pilotes de périphériques. 
    

Exercice 2 (4Exercice 2 (4Exercice 2 (4Exercice 2 (4    Pts)Pts)Pts)Pts)    
Répondre par Vrai ou faux aux affirmations suivantes, dans le cas où l’affirmation 

est erronée une justification est nécessaire. 

 Si une application se bloque ou ne répond plus, on peut utiliser le gestionnaire 
des taches pour forcer son arrêt. 
…………………………………………………………………………………………….... 
 

 Sous Windows le disque dur est toujours représenté par une lettre suivie de un 
point. 
…………………………………………………………………………………………….... 
 

 Dans le même niveau dans une arborescence de dossiers, deux répertoires 
possèdent le même nom. 
…………………………………………………………………………………………….... 
 

 Pour imprimer un dossier on doit : Sélectionner le dossier, puis, dérouler le 
menu Fichier et enfin choisir la commande Imprime. 
…………………………………………………………………………………………….... 
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Exercice 3 (Exercice 3 (Exercice 3 (Exercice 3 (4444,5,5,5,5    PtsPtsPtsPts))))    
1) Définir un fichier, tout en précisant ces caractéristiques ? (1 Pts) 

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………… 

 

2) Compléter le tableau suivant : (1,5 Pts) 
 

Extension Type de Fichier 
……………… Fichier vidéo 

……………… Fichier Texte 

Exe, com Fichier ………………………… 

 
3) Dans chacune des cas suivants dégager le Nom qui sera utilisé lors de la recherche 

du fichier : (2 Pts) 
 

Nom du Fichier Description 
 Tous les fichiers dont les noms sont formés par deux caractères 

qui commencent par n’importe quel caractère suivi de « a ». 

 Les documents textes réalisés avec Bloc-Note, dont les noms sont 
composés de trois caractères. 

 

Exercice 4 (Exercice 4 (Exercice 4 (Exercice 4 (5555,5,5,5,5    Pts)Pts)Pts)Pts)    
1) Définir un réseau Informatique : (1 Pts) 

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………… 
 

Citez deux systèmes de communication : (0,5 Pts) 

……………………………………………………/………………………………………………….. 
 

2) Donner quatre composantes matérielles qui peuvent être trouvé dans un réseau 
informatique, autre que les périphériques d’E/S : (1 Pts) 

……………………………………………………/………………………………………………….. 

……………………………………………………/………………………………………………….. 
 

3) Compléter la phrase suivante par des mots convenables : (2,5 Pts) 
Dans une architecture ………………………………., les ordinateurs du réseau sont 

tous connectés directement au ……………………….. Tandis que, dans une 

architecture ……………………………. chaque ordinateur est à la fois ……………… 

et ………………………….. 

 

4) Définir un serveur : (0,5 Pts) 
…………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………… 


